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Automatisk generert beskrivelse]Tidlig-tidlig prosedyre: 


Barnehagens ordinære åpningstid er 07.30-16.30. For de som har behov kan vi åpne fra kl. 07.00. Det vil si at foreldrene skriver på kontrakten nøyaktig klokkeslett for når de har behov for å levere barnet. Det kan være for eksempel 07.00, 07.10, 07.15, 07.20. 

Barna leveres på oppsatt klokkeslett på avdeling Tornerose og avdelingene rullerer på hvem som har tidlig-tidlig vakt. Det vil si at barnet vil møte ulike voksne fra ulike avdelinger. Som regel går dette veldig fint og barna blir trygge på andre voksne også. 

Det er viktig at barna leveres til det klokkeslettet de har satt opp da den fra personalet som har tidlig-tidlig vakt går tidligere på ettermiddagen (7,5 timers arbeidsdag) og det er sårbart på ettermiddagen med en mindre voksen dersom barna ikke har møtt opp tidlig. 

Personalet henter barna til sin avdeling kl 07.30 når de starter på jobb.
Dersom barnet kommer nært ordinær åpningstid leveres det på egen avdeling når barnehagen åpner kl 07.30. Barna har 9 timers oppholdstid (jf. barnehagens vedtekter) og må hentes senest 9 timer etter levering. 

Dersom kontrakten ikke overholdes og barna stadig kommer «for sent» må vi vurdere sammen med foreldre om behovet for tidlig-tidlig levering er der. Dette er ikke et «tilbud», men en behovsordning hvor vi åpner tidligere for barn som må leveres før 07.30.  
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